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Zadanie 1. (0-1) |

Na osi liczbowej zaznaczono dwie liczby a i b.

0 a 128 b |

Mle razy suma liczb a + b jest wieksza od liczby a? Wybierz wlaéciwa odpowiedzZ sposrod
podanych.

A.2 B.3 C. 4 D.5

Zadanie 2. (0-1)
Dane sg cztery liczby:
k=335 1=4J3 m=+/26 y =491
Jedna z tych liczb jest mniejsza od 5.
Ktéra to liczba? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Ak B.1 C.m D.r

Zadanie 3. (0-1)

7 pudelka wysypano na stél cukierki, ktérych masa stanowita m masy catej zawartosci pu-
delka, 1 podzielono je po réwno dla klas 5a i 5b. Pozostale w pudetku cukierki podzielono
po réwno dla klas 6a, 6b, 6¢, 6d.

Oceti prawdziwoé¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Masa cukierkéw klasy 6a jest wieksza od masy cukierkoéw klasy 5a. | P F

__mem cukierkéw klasy 6b stanowi w masy cukierkéw klasy 5b. P F |

Zadanie 4. (0-1)
Kwadrat ABCD i tréjkat réwnoboczny ABK potozone sg D - fiss
tak, jak pokazano na rysunku. K

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ spo-
$rod podanych.

Miara kata AKC zaznaczonego na rysunku lukiem jest
Towna:

A. 210° B. 225° C. 235° D. 240°

Zadanie 5. (0-1)
Jedna maszyna produkuje 50 jednakowych guzikoéw w czasie trzech minut.

Ile guzikéw produkujg trzy takie maszyny w czasie jednej minuty? Wybierz wiasciwa
odpowiedZ sposréd podanych.

A. 47 B. 50 C. 150 D. 450
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Zadanie 6. (0-1)

Najwiekszy wspélny dzielnik liczb a i b jest réwny 30. Liczba a nie jest podzielna przez 9.
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz spo$réd podanych.

Najwiekszy wspdlny dzielnik liczb 2a i 6b jest téwny:

A.5 B. 15 C. 30 D. 60

Zadanie 7. (0-1)

Majka ma 15 lat. Za trzy lata mama Majki bedzie od niej dwa razy starsza.
Ile lat ma mama Majki? Wybierz wlaSciwa odpowiedzZ sposréd podanych.
A. 30 B. 32 C. 33 D. 36

Zadanie 8. (0-1)

Biato-czarny pasek papieru przedstawiony na rysunku 1. zlozono pierwszy raz, tak jak na

rysunku 2., i drugi raz, tak jak na rysunku 3.

““ Rysunek 1 Rysunek 2 Rysunek 3

Pole powstalego czarnego trojkata na rysunku 3. jest réwne 16 cm?.
Dokoricz zdanie. Wyhierz wlasciwa odpowiedZ spoSréd podanych.
Szeroko$¢ paska papieru jest réwna:

A. 4/2cm B.4cm C.8/2cm D. 8cm

Zadanie 9. (0-1)

Kwadrat podzielono na trzy tréjkaty i zapisano pola
dwoéch z nich (patrz rysunek).

_m\\

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz spo-

§réd podanych. . \ 18
Pole trzeciego trojkata jest rowne: 2 =
A3 B4 C6 D.8 |

Zadanie 10. (0-1)
Butka jest o 20% tarisza niz rogal.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrdod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedZ sposréd oznaczonych literami C i D.

Za 10 butek zaplacisz tyle samo, co za HH rogali. A.5 B. 8
Za 4 rogale zaptacisz tyle samo, co za E butek. C.5 D.6

74
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Zadanie 11. (0-1)

Dwa drewniane klocki w ksztalcie graniastostupa
prawidlowego sklejono tak, jak pokazano na rysunku.
W tabeli podano pole jednej $ciany graniastostupa I
i pola powierzchni obu klockéw.

Pole kwadratowej Sciany graniastostupa I 4cm?

Pole powierzchni cafkowitej graniastostupa I | 56 cm?

Pole powierzchni calkowitej graniastostupa II | 138 cm?

Dokoiicz zdanie. Wybierz wlaéciwa odpowiedz sposréd podanych.
Pole powierzchni otrzymanej bryly jest réwne:

A.182cm? C. 190 cm?
B. 186 am? D. 194 cm?

Zadanie 12. (0-1)

Kucharz rozlal potowe kompotu do jednakowych szklanek o pojemnosci 120 ml, a druga po-
Yowe — do jednakowych szklanek o pojemnosci 200ml. Kazda szklanka zostata catkowicie

wypelniona.
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jeSh
jest falszywe.

Kucharz mégl w ten sposéb rozla¢ do wszystkich szklanek 3 litry kompotu. P F
Kucharz rozlat w ten sposéb do wszystkich szklanek co najmniej 1,2 litra P £
kompotu.

Zadanie 13. (0-1)

Do pudetka wrzucono kartki w trzech kolorach. Liczba kartek zlelonych jest dwa razy wiek-
sza od liczby kartek bialych, a liczba kartek czerwonych jest péttora raza wieksza od liczby
kartek zielonych. Losujemy z pudetka jedna kartke.

Czy prawdziwe jest stwierdzenie, ze prawdopodobiefistwo wylosowania kartki czerwo-
nej jest r6wne Ww Wybierz odpowiedzZ A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie sposréd 1, 2
albo 3.

e 1. | w pudelku jest 3 razy wiecej kartek czerwonych niz biatych.
— | poniewaz | 2, kartki czerwone stanowig polowe wszystkich kartek w pu-
defku.
B. | Nie, 3 stosunek liczby kartek zielonych do liczby kartek czerwo-
" | nych w pudetku jest réwny 2:3.
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Zadanie 14. (0-1)

.mmz‘_E.Nm_n_ uczniowski zorganizowat bal szkolny. Uczestnicy poniesli koszty dekoracji sali
i poczestunku. Na Q.mwowm&n sali wydano tacznie kwote 10021, a za poczestunek zbierano
po 2521 od osoby. W balu uczestniczylo k uczniéw i kazdy wplacil takq samg kwote.

cncuﬁ.cﬁ. %o_&m‘mNm zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Koszt poniesiony przez wszystkich uczestnikéw balu szkolnego jest réwny E
A. 100 + 25k B. 100k + 25

Kazdy uczestnik poniost koszt HE zlotych.
C.25+ 10 D. 25+ 30

Zadanie 15. (0-1)

Diugo$é x boku kwadratu jest wyrazona liczba catkowita. Pole tego kwadratu jest mniejsze
niz 20.

Na w.&w«g: wykresie przedstawiono zalezno$¢ pola kwadratu od dlugosci x jego boku?
Wybierz wladciwa odpowiedz sposréd podanych.
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Zadanie 16. (0-1)

Przekgtne AC i BD réwnolegtoboku ABCD przecinaja sie w punkcie S. Punkty B i § majg
wspéirzedne: B = (-30, 6), S = (-12, -8).

Dokonicz zdanie. Wybierz wlaéciwa odpowiedz sposréd podanych.
Punkt D ma wspétrzedne:
A (6,-22) B. (56,-22) C. (6,-10) D. (-21,-1)
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‘Zadanie 17. (0-2)
Dwie liczby zapisano w postaci iloczynéw: a = 50 - 10, b = 211 . 516, 1020, Uzasadnij,
7e liczba b jest mniejsza od liczby a.

Zadanie 18. (0-2) ' -

Maszyna produkuje dwa rodzaje plastikowych =iz _
breloczkéw: I rodzaj — w Kksztalcie ostrosiupa
prawidtowego tréjkatmego, Il rodzaj — w ksztal-
cie graniastoslupa prawidlowego wéjkatnego
(patrz rysunek).

Obie bryly maja przystajace podstawy. Druga
bryla jest 2 razy wyzsza od pierwszej.

Na wykonanie breloczka I maszyna potrzebuje
2,5 grama plastiku. Ile plastiku potrzeba, by wy-
kona¢ breloczek II? Zapisz obliczenia.

|
|
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Zadanie 19. (0-2)

Zm._ wu@.wna stoja powiesci oraz pie¢ slownikéw. Liczba stownikéw stanowi 0,2 liczby po-
wiesci. Jakg czeS¢ wszystkich ksigzek na poélce stanowia stowniki? Zapisz obliczenia.

‘Zadanie 20. (0-3)
Z dwoéch jednakowych kartek w ksztalcie prostokata ulozono pierwsza figure — taczac

prostokaty krétszymi bokami.

Nastepnie uloZono drugg figure — 1aczac prostokaty dluzszymi bokami.

Réznica obwodéw otrzymanych dwdéch figur jest réwna 20. Oblicz réznice dlugosci sa-
siednich bokéw kartki. Zapisz obliczenia.
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Zadanie 21. (0-3)
km i

Marek pojechal na rowerze do babci. W jedna strong jechal ze $rednig predkoscia 30 =
Z powrotem jechal o pol godziny dluzej, poniewaz poruszal sie ze Srednia predkoscia
o5 _n_|q_= mniejsza niz w drodze do babci. Oblicz droge, jaka pokonat Marek, jadac do babci
i z powrotem. Zapisz obliczenia.

Zadanie 22. (0-4)

7 kwadratowej kartki wycigto dwa naroza
w ksztalcie kwadratu, kazdy o polu 36 cm?,
i dwa naroza w ksztalcie prostokata, kazdy
o polu 72 cm? (patrz rysunek). W ten spos6b
otrzymano siatke prostopadloscianu. Oblicz
| jego objetos¢. Zapisz obliczenia.




